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Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, na Câmara Municipal de 
Vereadores, às dezenove horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em Sessão Legislativa 
Ordinária, com a presença de todos os Vereadores e do assessor jurídico. O Presidente Fabiel Adolfo 
Zarth saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os trabalhos. Ata: Foi postai em votação 
a Ata 04/2026, que foi aprovada por unanimidade. Tribuna: Fez uso da tribuna o Vereador Fabiano 
Goldmeier, MDB, cujo teor de seu pronunciamento está em meio digital/gravação que fica disponível 
nas redes sociais da Câmara Municipal de Vereadores e arquivados em sistema de gestão deste 
Poder Legislativo. Projetos: Projeto de Lei nº 020.02.2026: Extingue os cargos de Técnico em 
Contabilidade e Tesoureiro do Quadro de Cargos de Provimento Efetivo, altera o coeficiente do cargo 
de Médico, cria Cargos em Comissão, altera forma de provimento de Cargos em Comissão e dá 
outras providências. Pedido de vistas, do Vereador Emerson, rejeitado com os votos contrários 
dos Vereadores Fabiano, Jonas, Juliano, Paulo e o voto de minerva do Presidente Fabiel. 
Projeto aprovado com os votos favoráveis dos Vereadores Fabiano, Jonas, Juliano, Paulo e o 
voto de minerva do Presidente Fabiel. Projeto de Lei nº 021.02.2026: Autoriza o Poder Executivo 
a concede incentivo à empresa Caroline Imhoff - EPP e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 022.02.2026: Autoriza o Poder Executivo a concretizar parceria 
voluntária, através do Termo de Fomento, com o Centro Cultural Morgenstern e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Requerimento – Pedido de licença da Vereadora 
Justines Fátima Gentilini, pelo período de 30 dias, a contar de 01 de abril de 2025, por motivos 
particulares. Aprovado por unanimidade.  Ofícios: Carta de Repúdio: Carta de Repúdio do CTG 
Querência do Gaúcho  à Indicação m° 001/2026, apresentada pelos Vereadores das Bancadas do 
Progressistas e do PSDB, sugerindo que o Poder Executivo adquira a área de terras onde atualmente 
se encontra instalada a sede desta entidade. Nada mais havendo, o presidente encerrou a sessão 
às dezenove horas e vinte e cinco minutos e convocou próxima sessão para o dia primeiro de abril 
de dois mil e vinte e seis, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Colinas, dezoito de março de dois mil e vinte e seis. 
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